Catologo Libreria Viborada

Comportamento deviante e

& o corso di vita. Interpretazione
CLomportamento deviante . . i .

e corso di vita teorica e ricerca longitudinale

Interpretazione teorica
e ricerca longitudinale

Bruno Bertelli, Luca Mariotti

Read More

SKU: 13885

Price: 29,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Bertelli, Brunoeditore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2013

:l_::bormoria Sociologico

Diritto, si
e processi di vittimizzazione

FrRANCOANGELI

Product Description
In 8, 368 pagine, brossura, firma di possesso all'antiporta altrimenti come nuovo brossura

Ottimo (Fine) (13885)



https://viborada.it/prodotto/comportamento-deviante-e-corso-di-vita-interpretazione-teorica-e-ricerca-longitudinale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

e RS Societ?? e religione in
SOCIETA E RELIGIONE' + ] -
N INGHILTERRA Inghilterra. | cattolici durante la
Franco Angelt/Storia rivoluzione (1640-1660)
Read More
SKU: 21941
Price: 28,00€
THE Stock: instock
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Categories: Storia

autore: Garavaglia, Gianpaoloeditore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1983

EsNB# N,
Printed by AT, for B, Anno g1,

Product Description
449 p. ; 22 cm. brossura brossura Molto buono (Very Good) (21941)



https://viborada.it/prodotto/societ-e-religione-in-inghilterra-i-cattolici-durante-la-rivoluzione-1640-1660/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

e it Societa meridionale e istituzioni
AL e ecclesiastiche nel cinque e
. seicento
Read More
SKU: 21722
Price: 28,00€

Stock: instock
Categories: Storia

autore: Donvito, Luigieditore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1987

Product Description
285 p. ; 22 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (21722)



https://viborada.it/prodotto/societa-meridionale-e-istituzioni-ecclesiastiche-nel-cinque-e-seicento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Psicoanaliste. Il piacere di
pensare

Read More
SKU: 15891
Price: 28,00€
Stock: instock

PSICOANALISTE

Il piacere di pensare

S i

C, Cattedin, A, Costiss, P Cupellon,

F, |'-|1Ilil.ﬂ|:::l.i Fradse, A li.ulfl'r-:"‘L;::I . , ,

M. Saniione, G Tavzan; 0, Ttnese Categories: Psicologia
autore: Cupelloni, Patriziaeditore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2012

GLI
SGUARDI
FrancoAngeli

Product Description
In 8, 320 pagine, brossura, dedica anonima all'antiporta, piccola abrasione alla copertina
posteriore dove era scritto il prezzo brossura Molto buono (Very Good) (15891)

]
O Le dimensioni sociali della paura
Le dimensioni
sociali
della paura Read More

SKU: 14485

Price: 28,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Mongardini, Carloeditore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2009

Product Description


https://viborada.it/prodotto/psicoanaliste-il-piacere-di-pensare-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
https://viborada.it/prodotto/le-dimensioni-sociali-della-paura/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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In 8, 128 pagine, brossura, dedica autografa dell'autore in antiporta (firmato soltanto con Carlo)
brossura Ottimo (Fine) (14485)

FRANCOANGELVUibaristica L'innovazione del piano. Temi e
TS DR AR P P SR . . . =

strumenti urbanistici a
L’innovazione del piano

confronto

Temi e strumenti
urbanistici a confronto

acura di
Giuseppe Cina Read More

SKU: 14169
Price: 28,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: CinA , G.editore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1996

| — =

Product Description
In 8, 240 pagine, brossura, carta ingiallita brossura Ottimo (Fine) (14169)



https://viborada.it/prodotto/linnovazione-del-piano-temi-e-strumenti-urbanistici-a-confronto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

Catologo Libreria Viborada
’_ v I s

Famiglie in trasformazione

Read More
FAMIGLIE SKU: 13801

IN TRASFORMAZIONE Price: 28,00€

Stock: instock

Categories: Psicologia

autore: NicolA2, Anna Mariaeditore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2015

Psicoanalisi contemporanea: sviluppi e prospettive

Product Description
In 8, 296 pagine, brossura, firma di possesso all'antiporta altrimenti come nuovo brossura Molto

buono (Very Good) (13801)



https://viborada.it/prodotto/famiglie-in-trasformazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

|
At Il folle reato. Il rapporto tra la

Ernesto Venturini,
Domenico Casagrande e

Lorenzo Toresini responsabilit?? dello psichiatra
Il folle reato i - -
e la imputabilit?? del paziente

Il rapporto tra la responsabilita
dello psichiatra
. e laimputabilita del paziente Read More

Fe SKU: 13483
: Price: 28,00€

Stock: outofstock

Categories: Psicologia

autore: Ernesto Venturini, Domenico Casagrande,
Lorenzo Toresinieditore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2011

PsicoLoGIA

FrancoAngeli

Product Description
In 8, pp. 304. Brossura. Firma anonima di possesso. brossura Molto buono (Very Good) (13483)

La cicogna miope. Dalla famiglia
che violenta alla famiglia che

ripara
Read More
Lucia @ Marco Sperase
ﬁmwcm.ﬂgﬁ SKU: 13425

alla famigha che ripam
Price: 28,00€

Stock: instock

Categories: Psicologia

autore: M. Teresa Pedrocco Biancardi, Lucia Sperase,
Marco Speraseeditore: Franco Angeliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 2012


https://viborada.it/prodotto/il-folle-reato-il-rapporto-tra-la-responsabilita-dello-psichiatra-e-la-imputabilita-del-paziente/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
https://viborada.it/prodotto/la-cicogna-miope-dalla-famiglia-che-violenta-alla-famiglia-che-ripara/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Product Description

In 8, pp. 368. Brossura. Firma anonima di possesso brossura Ottimo (Fine) (13425)

Cent’anni

di comportamentismo
Dal manifesto di Watson

alla teoria della mente,

dalla BT all’'ACT

A cura di
Paolo Moderato e Giovambattista Presti
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Product Description

In 8, pp. 320. Brossura. Figure nel testo.
Good) (13407)

Cent'anni di comportamentismo.
Dal manifesto di Watson alla
teoria della mente, dalla BT
all'ACT. Pratiche
comportamentali e cognitive

Read More

SKU: 13407

Price: 28,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Moderato Paolo, Presti Giovambattista a cura
dieditore: Franco Angeliluogo-edizione: Milano
anno-edizione: 2014

Firma anonima di possesso brossura Molto buono (Very



https://viborada.it/prodotto/centanni-di-comportamentismo-dal-manifesto-di-watson-alla-teoria-della-mente-dalla-bt-allact-pratiche-comportamentali-e-cognitive/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

Storia dell'Ungheria. Traduzione
di Giovanna Motta e Rita
Tolomeo

Read More
SKU: 7302
Price: 28,00€

Stock: outofstock

Categories: Storia

Péter Hanak autore: Hanak Peter a cura dieditore: Franco Angeli
(a cura di) luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1996
STORIA
DELL’'UNGHERIA

Traduzione di Giovanna Motta e Rita Tolomeo

Temi di storia
FrancoAngelj

Product Description
In 8, pp. 288. Brossura. brossura Molto buono (Very Good) (7302)



https://viborada.it/prodotto/storia-dellungheria-traduzione-di-giovanna-motta-e-rita-tolomeo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

| maestri dell'economia
moderna. Scritti di ). Hicks .. [et
al.] ; presentati da F. Caff?? ..
[et al.]

Franco Angeli Editore E Collana di economia Read More

SKU: 18225

Price: 26,00€

Stock: outofstock
Categories: Economia

autore: AA.VV.editore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1970

Product Description
96 pagine; 23 cm. legatura editoriale con sopracop., lievi segni del tempo alla sovracop., carta
leggermente ingiallita rilegato Buono (Good) (18225)



https://viborada.it/prodotto/i-maestri-delleconomia-moderna-scritti-di-j-hicks-et-al-presentati-da-f-caff-et-al/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/

